

東區民政事務處專責事務組：

敬啟者：我本人原計劃今天下午參加政制發展研討會。但因本人年紀大了，抵抗力差，不料昨天突遇風寒今天早晨身體欠佳，故不能參加今日的研討會，特地請假、深表歉意。我本人原計劃參加會議時會提出以下意見：

1. 取消08年立法局議員選舉及以後區議會議員選舉。理由是現在的那麼多的各級議員對香港的穩定與繁榮沒有什麼好處。而且消耗香港的財力亦小，增加納稅人的負擔。現在的各級議員的宗旨：政府的一切工作只要對自己將來拉選票有利的他（她）都支持，如果對自己將來拉選票不利的他（她）都反對，政府不會做什麼事情，總有一些人起來反對，結果事事受阻。我去“新加坡”，

一些“新加坡”人對我說：你們香港人經常遊行、吵吵鬧鬧，外國人都怕。新加坡就沒有這些吵吵鬧鬧的事，很多都是某些議員帶頭的。為了促進香港的穩定，所以本人建議取消各級議員選舉。

2. 加強各級政務處的工作：現在香港的政務處，都是管那些瑣碎的事，政制工作管得少，我個人認為政務處是香港政府的派出機關，應該主管政制及吸收民意，以民為本。取消各級議員以後，應加強

各级政務工作，把政務工作扎到基層，及時傳達及宣傳政府的各項工作。我個人認為這樣做有利於香港的穩定，有穩定才能繁榮。

以上兩條，是我個人不成熟的看法，如果責事務組認為可以參考的話，就作為我的書面發言。以上報如果記者不值得一提，我高興話燒掉。總之，問心無愧，人人有責。

洪淳樞

19/03/2005